

Протокол № 11

засідання обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат (в режимі скайп-наради)

“ 26 ” листопада 2021 року

м. Івано-Франківськ

Присутні: 28 осіб, в т.ч. 11 членів обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат (список додається).

Вступне слово:

Сірко Людмила Іванівна – заступник голови облдержадміністрації щодо стану виконання доручення Прем'єр-міністра України Д. Шмигала від 01.07.2021 стосовно забезпечення погашення заборгованості із заробітної плати у повному обсязі до кінця 2021 року на економічно активних підприємствах.

Порядок денний:

1. Про заходи, що вживаються на виконання доручень Кабінету Міністрів України з питань погашення заборгованості із заробітної плати на підприємствах, в установах і організаціях, які розташовані на території області.

Слухали: Про заходи, що вживаються на виконання доручень Кабінету Міністрів України з питань погашення заборгованості із заробітної плати на підприємствах, в установах і організаціях, які розташовані на території області.

Доповідали:

Андрієшин Василь Михайлович – Бурштинський міський голова.

Співдоповідачі:

Шафран Зіновій Михайлович – директор КП “Житловик” Бурштинської міської ради;

Василик Володимир Євстахійович – директор КНП “Бурштинська центральна міська лікарня”.

Канюка Оксана Іванівна – перший заступник голови Калуської райдержадміністрації.

Співдоповідачі:

Найда Андрій Михайлович – Калуський міський голова;

Манорик Тарас Степанович – Брошнів-Осадський селищний голова;

Стефанишин Володимир Васильович – директор КП “ЖЕК” Брошнів-Осадської селищної ради;

Монюк Олександр Дмитрович – директор КНП “Брошнів-Осадська міська лікарня”;

Дирів Іван Ярославович – Долинський міський голова;

Мирон Володимир Богданович – директор КП “Водоканал” Долинської міської ради;

Рибчак Василь Ярославович – Рожнятівський селищний голова;

Озар Ігор Михайлович – директор КП “Рожнятівводгосп”.

Тексти виступів додаються до протоколу.

В обговоренні взяли участь: Р. Смага – в. о. начальника Управління Держпраці в області, Н. Павлишин – заступник директора – начальник управління праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації, О. Гринів – заступник начальника управління праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації – начальник відділу з питань оплати праці, соціально-трудових відносин та правового регулювання у сфері праці, В.Скригунець – заступник голови-виконавчий директор обласного об’єднання організацій роботодавців.

2. Інформування про стан виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ області.

Слухали: Про стан виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ області.

Інформували:

Качур Ганна Мирославівна – заступник директора департаменту фінансів облдержадміністрації, – текст виступу додається до протоколу.

Вирішили:

1. Головам райдержадміністрацій забезпечити виконання доручення Прем’єр-міністра України Д. Шмигала щодо погашення заборгованості із заробітної плати у повному обсязі до кінця року. Інформувати про вжиті заходи.

Термін виконання: 15.12.2021 року

2. Звернути увагу міських і селищних голів на необхідність вжиття невідкладних заходів для ліквідації заборгованості із заробітної плати до кінця року на підприємствах комунальної форми власності, які перебувають у сфері їх управління. Інформувати про вжиті заходи.

Термін виконання: 15.12.2021 року

3. Головам райдержадміністрацій, міським, селищним і сільським головам забезпечити до кінця бюджетного року своєчасну виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ, що фінансуються за рахунок місцевих

бюджетів, зокрема, шляхом перерозподілу бюджетних призначень з незахищених статей видатків на виплату заробітної плати.

Термін виконання: 31.12.2021 року

4. Рекомендувати Долинському міському голові І. Диріву розглянути питання про розірвання контракту з директором КП "Водоканал" В. Мироном у зв'язку з нарощуванням заборгованості із виплати заробітної плати. Інформувати про прийняте рішення.

Термін виконання: 20.12.2021 року

5. Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Івано-Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях (В. Солонина) з метою розблокування приватизації ДП "Івано-Франківський комбінат хлібопродуктів" і ДП "Івано-Франківський котельно-зварювальний завод", на об'єкти яких накладено арешти, звернутися до Верховної Ради України про прийняття проекту Закону України "Про внесення змін до Закону України "Про Фонд державного майна України" та інших законодавчих актів України щодо сприяння залученню інвестицій в процесі приватизації та оренди державного і комунального майна".

Термін виконання: 20.12.2021 року

6. Управлінню забезпечення примусового виконання рішень Південно-Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (А. Бартків) активізувати роботу щодо забезпечення виконання рішень судів про стягнення з підприємств заборгованості із заробітної плати.

Термін виконання: 20.12.2021 року

7. Виконавцям доручень у терміни, визначені цим протоколом, подати інформацію про виконання завдань управлінню праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації.

8. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання зазначених доручень покласти на головного відповідального виконавця – управління праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації (Н. Павлишин).

За всі пункти рішення члени комісії голосували одногосно.

Заступник голови облдержадміністрації,
заступник голови комісії



Людмила СІРКО

Секретар комісії

Олександра ГРИНІВ